Skola: Osnovna $kola Vladimira Pavlovi¢a u Capljini
Razred: VIII.

Nastavni predmet: Matematika

Datum: 24.03.2020.g.

Nastavna jedinka: Pojam sustava i rjeSenje sustava

U uvodnom djelu provjeriti to¢nost domace zadace.
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Trmjer 3. Bovpn je 1 wedeni par (2,3) cjesene
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ZoljucGiemo do (3,2) nije rjeSenje Zodlanoy Sustad
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Rjeserye: 3+42=5  3-2=4

5=9% 1=4
Py suskav Zo»dovolthva.%glcdgho gl susha
Y 2-342:2=10
4 3‘53—G=3 G+L4 =12
2=2 10 =10

Kagmo olo- S gugton dviju lineamih J’hdnadibi
5 dujtmo. NEpOZnanicant EVIVALGUTNI SUSTAV

Qko iroju sk (jeSenja.

Za domacdu zadadu uraditi 3., 4. i 5. zadatak na 171. stranici u udzbeniku.



